

ВИДАЄТЬСЯ
з 5 БЕРЕЗНЯ 1932 р.

№ 1-2 (9212-9213) П'ЯТНИЦЯ, 1 СІЧНЯ 2016 РОКУ

З НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!**ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!**

Від щирого серця вітаємо вас з Новим 2016 роком та Різдвом Христовим! З цими величними і світлими святами ми входимо у новий відлік часу, оцінюючи та аналізуючи пройдене, підбиваючи підсумки року, що минає. Для області він був нелегким: сповнений надій і тривоги, складних випробувань та вдалих проектів, здоланням перешкод та реалізацією намічених планів. Зичимо вам сил, наснаги й витримки, аби Новий рік приніс нам економічну і суспільно-політичну стабільність та нові можливості для розвитку. Нехай примножаться добром ваші невтомні старання, а щаслива Різдвяна зоря принесе в кожну оселю здійснення найзаповітніших мрій! Миру, радості й любові нашим домівкам, Чернігівщині, всій Україні.

Ігор ВДОВЕНКО,
голова Чернігівської обласної
ради.Валерій КУЛІЧ,
голова Чернігівської обласної
державної адміністрації.**ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ТАЛАЛАЇВЩИНИ!**

Прийміть наші найщиріші вітання з новорічними святами! Ось ми знову стоїмо на порозі нового періоду життя для кожного з нас та всієї нашої держави, з новими сподіваннями на краще, новими мріями та планами. Обійміть тих, хто в ці святкові дні поруч із вами і запам'ятайте це відчуття. Немає нічого важливішого, ніж сім'я, друзі, ті люди, які роблять вас щасливими.

2015-й навчив нас цінувати прості речі: мир, злагоду, дружбу і кохання. Нехай у наших будинках буде мир і спокій, нехай здорові будуть рідні та близькі. А всього іншого ми досягнемо разом.

З Новим роком та Різдвом Христовим! Всього найкращого в наступаючому 2016 році!
Сергій КОЛОМАЙКО,
голова райдержадміністрації.

Юрій ДЗЮБАН,
голова районної ради.**ШАНОВНІ ТАЛАЛАЇВЦІ ТА ЖИТЕЛІ РАЙОНУ!**

Відійшов у минуле 2015 рік – рік певних звершень, досягнень і водночас рік неспокою і втрат. Але всі ми віримо, що нинішній, 2016 рік, надасть нам нових сподівань на краще, на оновлення нашого життя. Хай він принесе якісні зміни у долю кожного з вас, хай у ваших сім'ях будуть злагода, благополуччя, а головне – мир і спокій. Щоб захисники наші швидше повернулися з війни і знаходили радість у мирній праці. З Новим роком всіх і Різдвом христовим!

Геннадій ТРИГУБЧЕНКО,
депутат обласної ради.**ШАНОВНА ТАЛАЛАЇВСЬКА ГРОМАДО!**

Залишився позаду 2015 рік – рік певних звершень, а заодно рік хвилювань і неспокою. Попереду – Новий 2016 рік, рік, в якому покладаємо сподівання на краще, на подальше оновлення нашого життя та зростання добробуту громадян, але найголовніше, чого прагнемо – це відчуття миру, спокою і стабільності. З Новим роком вас та Різдвом Христовим. Хай у кожному домі засяє Різдвяна зоря, хай у кожній сім'ї буде мир і благополуччя.

Юрій ВЕЛИЧКО,
селищний голова.**ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ АГРОПРОМИСЛОВОГО
КОМПЛЕКСУ РАЙОНУ!**

Прийміть щирі вітання з Новим Роком та Різдвом Христовим. Нехай ці свята – вісники оновлення, мрій і сподівань – принесуть вам і вашим родинам добро, мир і достаток. Бажаємо, щоб у новому році ви зробили все те, про що так давно мріяли. Будемо вірити і сподіватися, що у новому році відчуємо турботу з боку держави, тепло друзів та близьких. Щастя вам, міцного здоров'я, здійснення найзаповітніших бажань. З Новим Роком!

Віктор СІРЕНКО,
начальник управління АПР райдержадміністрації.**ШАНОВНІ ОСВІТЯНИ!**

Відділ освіти та РК профспілки працівників освіти вітає вас із Новим 2016 роком та Різдвом Христовим!!! Бажаємо вам, щоб життєві труднощі та негаразди не збили вас із обраного шляху і ви зуміли протистояти всім витівкам непередбачуваної долі. А фортуна хай супроводжує всі миті вашого життя і допомагає у здійсненні найнеймовірніших задумів. Щоб разом з Новим Роком до вас прийшли родинний затишок, злагода, щастя запанувало у Ваших оселях!

Нехай ці величкі зимові свята, як і всі дні наступного року, будуть щедрими на любов і доброту, взаєморозуміння і повагу, а Різдвяна зоря запалить у ваших серцях вогонь віри, надії і впевненості у здійсненні найзаповітніших бажань.

Хай ваше життя осяє Боже благословення, а оптимізм утвердить вас на добрі справи.

З Новим Роком!

Дорогі земляки!

Щиро вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

Рік, що минає, був важким для кожного з нас, багато тривоги він приніс в оселі українців. Тож нехай рік наступний буде кращим, а негаразди і турботи залишаться у минулому. Нехай новорічні та різдвяні свята – вісники оновлення, мрій і сподівань, принесуть вам і вашим родинам та всій Україні мир, добро і достаток. Бажаю, щоб у новому році ви відчули тепло рідних та близьких, турботу з боку друзів та колег. Щастя вам, міцного здоров'я, родинного затишку, здійснення найзаповітніших бажань!

З повагою – народний депутат України Валерій ДАВИДЕНКО.

**ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ТАЛАЛАЇВЩИНИ!**

Від імені місцевої організації Радикальної партії Олега Ляшка сердечно вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим! Щиро бажаю вам щастя, успіхів у здійсненні задумів та міцного здоров'я на довгі роки. Нехай ці свята принесуть у ваш дім радість, затишок та добробут, а наступний рік стане для нашої рідної України роком миру, злагоди та процвітання.

Дякуємо кожному виборцю, хто підтримав нашу партію, і обіцяємо, що виправдаємо ваші сподівання. Щасливого Нового року та радісних свят!

Людмила
ЛАЗОРЕНКО,
голова місцевої
організації РПЛ.**РАЙОННА ПАРТІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВО «БАТЬКІВЩИНА»**

вітає всіх з Новим роком та Різдвом Христовим. Минув ще один надскладний для України рік, який, без сумніву, нас ще більше загартував і об'єднав. І саме через єдність та любов до ближнього нам вдалося зробити багато добрих справ для нашої Талалаївської громади, вистояти перед зовнішніми і внутрішніми викликами. Мріємо і бажаємо, щоб 2016-й став для України, для нашої рідної Талалаївщини, для кожного з вас роком миру і впевненості, щоб у ваших оселях панували добро, радість, любов і гармонія. Наша Україна заслуговує на кращу долю, але її успіх залежить від небабайдужості кожного українця, готовності бути справжніми господарями у рідному домі, від нашої чесності, злагоди і довіри одне до одного. Бажаємо зустріти Різдво Христове у родинному, теплому колі під дитячий сміх та спів колядок. І нехай ці чудові зимові свята будуть радісними та щедрими, додадуть життєвих сил і енергії на нові звершення. Завжди разом з вами «Батьківщина» Талалаївщини.

Микола БІЛАН,
в. о. голови районної партійної організації
ВО «Батьківщина»

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ПОНІРСЬКОЇ СІЛЬРАДИ! Прийміть найщиріші вітання з найраднішими та найсвітлішими святами, що заходять в наші оселі – Новим роком та Різдвом Христовим. Хай принесуть вони кожному у дім радісні вісті, надії і сподівання на краще життя, на мир і спокій. Хай у новому році буде ще багатшою земля, а в кожному домі буде хліб і до хліба. Хай здійсняться всі ваші бажання. З Новим роком!

Євгеній ЧИРВА, сільський голова.

ТОВ АФ «Обрій» LTD корпорації ТОВ «ТАС Агро» щиро вітає всіх працівників, ветеранів виробництва з Новим 2016 роком та Різдвом Христовим. Нехай новий рік, який ми зустрічаємо із сподіваннями на краще життя, принесе всім нам мир і благополуччя, нехай ще врожайніші ми стануть ниви і достаток поселиться у кожній сільській оселі. Здоров'я, щастя і добробуту всім вам!

ДИРЕКЦІЯ СТОВ «ЗОРЯ» щиро вітає всіх своїх працівників та орендодавців з Новорічно-Різдвяними святами. Хай ці свята, що уособлюють найкращі людські чесноти, принесуть у ваш дім достаток і приємні сподівання, любов і злагоду. Хай множаться ваші трудові здобутки, а Різдвяна зоря осяває вас миром і спокоєм. Здоров'я і щастя – в кожну родину.

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ СІЛ ЧЕРНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ! Щиро вітаю вас з Новорічними та Різдвяними святами! Бажаю вам та вашим родинам – злагоди, миру, спокою. Нехай радістю і добротом наповнюються ваші оселі, у щасті та здоров'ї зростають діти, в шані і любові живуть батьки. Зичу, щоб 2015 рік, відходячи у минуле, забрав із собою усі негаразди, а натомість прийде віра, достаток, придуть сили для здійснення найзаповітніших планів і мрій. Хай ці свята наповнять добром і любов'ю ваші серця, а злагода і мудрість високо піднесуть Новорічну зорю благополуччя, здоров'я і добрих перемін. Хай засвітить свят – вечір свічі, і радість прийде в кожну родину, хай щастя буде у вас цілий рік – не годину.

Сергій ДМИТРИЮК, сільський голова.



На цьому фото талалаївської школярки Яни Чергинець із Дідом Морозом та Снігуронькою учасники передноворічної гри у клубі веселих та кмітливих. Рік, який зустрічаємо, для них, шкільної молоді, стане особливо відповідальним, адже вони – 11-класники. Завдяки знанням, талантам і активній життєвій позиції більшості з них наше селище звучить далеко за його межами. Вам будувати свою долю і нашу єдину Україну. Віримо вам і сподіваємося у ваш життєвий успіх в житті дорослому!

У НОВИЙ РІК ІЗ НОВИМ БЮДЖЕТОМ

23 грудня відбулася третя (позачергова) сесія районної ради сьомого скликання під головуванням голови райради Юрія Дзюбана. У залі на початок сесії були присутні 22 депутати. До секретаріату обрано депутатів Валентину Лукаш і Святослава Чукіна, до лічильної групи – депутатів Валерія Бугая і Володимира Киричка. У роботі сесії взяв участь депутат обласної ради Геннадій Тригубченко.

На початку сесії голова райради Юрій Дзюбан оголосив про створення трьох депутатських фракцій: ВО "Батьківщина" у кількості 3 депутатів, керівник фракції Олег Василенко; політичної партії "Наш край" – у кількості 6 депутатів, керівник Іван Москаленко; Радикальної партії Олега Ляшка із 3 депутатів, керівник Людмила Лазоренко.

У попередньому номері газети ми публікували порядок денний сесії, і читачі, певно, звернули увагу, що першими із життєво необхідних питань життєдіяльності району виносяться на розгляд питання «Про ра-

йонний бюджет на 2016 рік» та «Про внесення змін до рішення 30 (позачергової) сесії районної ради 6 скликання від 27 січня 2015 року «Про районний бюджет на 2015 рік». Інформувала начальник фінансового управління райдержадміністрації Валентина Горкавенко. Як сказала вона, це вперше доводиться працювати за системи, коли приймається місцевий бюджет, а не навпаки. Отож оперувала цифрами, керуючись досвідом попереднього господарського року.

У період підготовки до сесії виник ряд питань у голови постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Олега Василенка та її членів Володимира Лукаша, Володимира Киричка щодо діяльності закладів бюджетної сфери, зокрема шкіл, райлікарні, бібліотек. Голова РДА, депутат Сергій Коломайко інформував про те, що за останні кілька тижнів разом із галузевими спеціалістами побували в усіх сільрадах, крім Української і Рябужівсь-

кої, з метою аналізу діяльності освітньо-культурних закладів у селі. Критикували депутати роботу бібліотечної системи. У районі функціонує 17 бібліотек. Минулого року на їх утримання виділено 1 млн. грн. Більшість депутатів схильні до думки, що бібліотеки потрібні, але настає час удосконалювати форми і методи роботи. Начальник відділу культури і туризму РДА Сергій Копилов навів факт, що коли 2 роки тому районна бібліотека надавала платні послуги в розмірі 50 коп. за обслуговування, за рік заробили 5 тисяч гривень. На жаль, зараз бібліотеки не мають права надавати платні послуги.

Висловивши свої пропозиції і побажання, депутати одногослосно проголосували за бюджет 2016 року та

зміни до бюджету року 2015-го.

Про Програму економічного і соціального розвитку району на 2016 рік інформували перший заступник голови райдержадміністрації Анатолій Дупа. Серед інших об'єктів об'єктом першочергового значення залишається добування райлікарні. В обговоренні виступили депутати Ганна Круподеря, Микола Пригара, Олег Василенко, Василь Матвієнко, Рябужівський сільський голова Олександр Прохорчук, який обурювався тим, що від 2008-го року питання добування газопроводу у Червононний Плугатар так і не стало пріоритетним.

Депутати прийняли ряд програм місцевого значення, які забезпечують життєдіяльність району. Депутати не підтримали включення до

порядку денного питання внесеного районною державною адміністрацією «Про затвердження Програми підтримки редакції районної газети «Трибуна хлібороба» на 2016-2018 роки». Депутат Ганна Круподеря запропонувала натомість внести до порядку денного питання про призначення на посаду редактора редакції районної газети «Трибуна хлібороба». Прийняті зміни до порядку призначення на посаду та звільнення із посади керівників підприємств та організацій комунальної власності. 17 із присутніх на той час у сесійному залі 20 депутатів проголосували «за» погодження про призначення редактором районної газети «Трибуна хлібороба» завідувача агропромисловим сектором редакції Олександри Гострої.

Депутати не підтримали пропозицію виплати надбавки за високі досягнення у праці або виконання особливо важливої роботи в розмірі 50% посадового окладу голови та заступнику голови районної ради.

Депутати підтримали

депутатський запит Олега Василенка. Як повідомляє депутат, до нього звертаються жителі району, стурбовані ситуацією, що склалася щодо надання нотаріальних послуг. Є інформація, що із нового року державна нотаріальна контора в районі припинить свою діяльність, а жителі району обслуговуватимуться у нотаріаті м. Варви. Виборці просять депутатів посприяти аби в такому разі жителів нашого району обслуговував державний нотаріат не у Варві, а у Прилуках, оскільки це місто ближче і сполучення з ним краще.

У ході сесії звучали пропозиції від депутатів Олега Василенка, Володимира Лукаша, Ганни Круподері, Володимира Киричка депутатам тісніше співпрацювати у міжсесійний період і у депутатському колі, і з виконавчою владою. Адже саме співпраця дає результат на користь всієї громади, яка зробила свій вибір і сподівається на плідну працю своїх обранців.

Олександра ГОСТРА.

ПРИЗНАЧЕННЯ

Рішенням третьої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання редактором редакції Талалаївської районної газети «Трибуна хлібороба» призначено ГОСТРУ Олександрю Олександрівну, яка працювала в редакції на посаді завідувача сектором агропромислового розвитку.

ДЕКОМУНІЗАЦІЯ

КУДИ ВЕДЕ ВУЛИЦЯ ЛЕНІНА?

РОЗМОВА ПРО МАЙБУТНЄ КРАЇНИ

Якщо людина живе в оточенні тоталітарної пропаганди і не помічає її, значить пропаганда досягнула своєї мети.

Вацлав Гавел.

Питання про те, навіщо міняти старі назви вулиць чи міст, демонтувати старі пам'ятники, постійно звучать в дискусіях довкола цієї проблеми. При цьому противники змін апелюють до історії – «таким було наше минуле, тож ми не в праві його змінювати». Але насправді ця розмова не так про минуле, як про майбутнє.

Змінити те, що сталося, – поза нашими можливостями. Натомість мова про те, а що з минулого нам потрібне в майбутньому? Що вартує передавати від предків до нащадків? Деякі події ми повинні пам'ятати як пересторогу – таке ніколи не має повторитися. Це слід назавжди залишити в минулому. Інші, навпаки, служать прикладом, на який варто орієнтуватися, прикладом, який може стати в пригоді наступним поколінням. І саме другі мають бути увчненні в назвах вулиць, площ, парків, населених пунктів. Топонімічні назви виступають тут маркером того, що справді важливо для мешканців села, міста чи цілої країни.

Столиця Сполучених Штатів Америки носить ім'я Джорджа Вашингтона, який боровся за незалежність цієї країни, а не короля Георга III, який протистояв цьому. Майже в кожному американському місті є вулиця Авраама Лінкольна,

тому що його ім'я асоціюється з боротьбою проти рабства. Він є символом однієї з базових цінностей американців – свободи. Свідомо наводжу нібито далекі для нас приклади Сполучених Штатів. Адже це одна з найуспішніших країн світу. Такою вона стала, між іншим, тому, що більшість її громадян підтримують цінності, визначальні для творення країни. І про цінності розповідають не лише книги, фільми чи телепрограми, але й мапа держави чи навіть маленького містечка. Схожа ситуація в інших державах світу – вулиці, площі, пам'ятники яких присвячені тим людям, які зробили визначальний внесок у розвиток країни, громади, стали символом цінностей, які об'єднують спільноту, місцеву чи національну.

Закріплені у топоніміці імена та назви мають важливий виховний ефект – це чудово розуміли не лише керівники свободолюбних демократичних держав, а й очільники тоталітарних режимів. Тому в захоплених нацистами чи комуністами містах негайно з'являлися вулиці Гітлера чи Леніна. Центральні площі обов'язково позначали пам'ятниками перших осіб та монументами «вождів» локального масштабу. Символічно, що в Україні, яка перебувала під владою обох тоталітарних режимів, часто та сама вулиця в різний час була вулицею Леніна, а потім Гітлера, опісля знову

Леніна, а на місці пам'ятника «вождю світового пролетаріату» нацисти встановлювали монумент «великого фюрера», який згодом знову замінювався Іллічем.

Після розгрому Третього Рейху, його сліди швидко були стерті з теренів, окупованих раніше німцями. В рамках проведеної повстання урядом політики денацифікації перейменовано назви вулиць та міст, ліквідовано нацистські пам'ятники в самій Німеччині. Попри те, що вони теж на той момент вже були німецькою історією. Але саме тією історією, яку німці хотіли залишити в минулому, а не тягти її вантаж за собою в майбутнє.

Схожим чином слідів пам'яті іншого тоталітарного режиму позбавлялися в посткомуністичних країнах Центральної та Східної Європи. Проте «вітер змін», що вони теж на той момент вже були німецькою історією. Але саме тією історією, яку німці хотіли залишити в минулому, а не тягти її вантаж за собою в майбутнє.

лежної України.

Проблема не в ностальгійному небажанні розпрощатися з минулим, а в тому, що таким чином ми деформуємо свою сучасність і навіть майбутнє. Діти із підручників історії знають про злочинну політику Леніна. Але для того, щоб отримати ці знання, вони йдуть до школи вулицею Леніна, минаючи пам'ятник Леніну. Таким чином ми виховуємо у молодому поколінні суспільну шизофренію та моральний релятивізм – злочини і злочинці не лише не засуджуються, їх продовжують возвеличувати. Тож вулицею Леніна ми точно ніколи не дійдемо до правової демократичної держави. Єдине, куди вона може завести нас – це у тупик минулого. Очевидно, йдеться не лише про вулицю Леніна – вони просто є найвиразнішим прикладом неподоланого тоталітарного минулого. В українській топоніміці відображено сотні, якщо не тисячі інших «героїв комуністичного Олімпу», причетних до масових політичних репресій, Голодомору, боротьби проти становлення української держави (список окремих з них додається). Системна робота зі зміни цих назв в Україні почалася після створення Українського інституту національної пам'яті. За 2007–2010 рік з його ініціативи здійснено 2754 перетини після приходу до влади Віктора Януковича, гуманітарна політика якого

була спрямована не на засудження, а навпаки, на реабілітацію радянського минулого. Як ми тепер знаємо, реабілітацією не обмежився режим Януковича спробував використати авторитарні радянські методи в керуванні країною. Тому знову з'явилися політичні в'язні, цензура, обмеження свободи зібрань. Врешті дійшло до розстрілів мирних протестувальників у центрі столиці.

Природно, що повалення режиму Януковича супроводжувалося стихійною «десоветизацією»: люди намагалися позбутися не тільки ненависної їм влади, але й ганебних символів минулого, які надихали чиновників. Сьогодні цей процес набуває форми цілеспрямованої державної політики. Він особливо актуальний саме зараз, коли проти України ведеться війна сусідньої Росії. Адже керівництво Кремля мобілізує під свої прапори терористів та диверсантів саме ідеєю повернення до радянського минулого. Символи та герої цього минулого, які боролися проти зброю проти сучасної Української держави. Тому топоніміка перестала бути питанням лише гуманітарної політики – вона стала одним із інструментів забезпечення національної безпеки.

Між поняттями «потрібно» і «можливо» часто

лежить неподоланна прірва. Таку прірву дехто малює в процесі позбавлення тоталітарної спадщини у топоніміці. Коли мова заходить про потребу перейменування вулиць чи населених пунктів, чуємо: «дорого, довго, неможливо». Сьогодні саме ці слова, а не якісь ідеологічні аргументи є головним щитом, який захищає рештки тоталітарного минулого. Текст пропонованого методичного посібника демонструє цілком інше – процес перейменування простий, не вимагає великих фінансових чи часових витрат. Отже, це не лише потрібно, але й цілком можливо.

Ми не знаємо, якими будуть нові назви вулиць, площ, населених пунктів. Це питання згідно з українським законодавством та світовою практикою мають вирішувати місцеві громади. Вони можуть повернути історичну (докомуністичну) назву чи присвятити її якось з місцевих або загальнонаціональних героїв. Але ми точно знаємо, чії імена мають зникнути з мапи нашої країни, з її міст і сіл – імена людей, причетних до масових злочинів, людей, що творили один із найжахливіших тоталітарних режимів в історії людства. Вони назавжди мають лишитися в минулому. Адже, як казав Хосе Ортега-і-Гасет: «Історія не вчить нас, що ми повинні робити, але вказує на те, чого робити не слід».

Володимир В'ЯТРОВИЧ,

голова Українського інституту національної пам'яті.

ПРОБЛЕМА

І ГУРКОЧЕ, Й СМІТТЯ
Л Е Т И Т Ь ...

«Просимо допомогти у вирішенні проблеми, яка хвилює нас вже п'ять років. Відтоді, як на зернозберігальному підприємстві агрофірми «Обрій ЛТД», що знаходиться в Талалаївці по вул. Кірова, 5, запрацювали зерноочисні споруди, нам, жителям навколишніх вулиць, немає спокою від гуркочу двигунів, які накопичують повітря для охолодження зерна та відвієків із кукурудзи, які разом із залишками борошна, ніби сніг взимку, осідають всюди. Це сміття летить у будинки, не можливо на вулиці вивісити випрану білизну, сміття осідає на садовині. Борошно і відвієвки потрапляють в колодязі – як наслідок – вода із неприємним запахом, яка іноді просто «грас». Якщо вдень на гуркіт від двигунів ніби й не реагуємо, то вночі він заважає відпочивати, нервує.

Роками ми звертаємося у різні служби, які б посприяли у розв'язанні цієї проблеми: звертали-

ся до селищного голови Ю. Є. Величка, у державну екологічну інспекцію в Чернігівській області, у санітарно-епідеміологічну станцію, районну прокуратуру, та звідусіль отримували тільки відписки (які і докладаємо до свого звернення, а також відеозапис того, скільки відвієків осідає на наших подвір'ях). Сподіваємося, що нас підтримають й інші жителі селища, які страждають від гуркочу та сміття спричиненого роботою ЗЗП. Це добре, що підприємство працює у нашому селищі, але повинні бути якісь обмеження щодо завдання шкоди населенню та навколишньому середовищу

ЖИТЕЛІ смт Талалаївка: Ткаченко І. В., Глобенко О. М., Радченко А. К., Жгир Р. М., Новак М. В., Чикиш Н. М., Радченко Л. П., Забіяка С. Г., Потеряйко В. І., Радченко, Н. М., Голубенко Н. В., Ткачов В. М., Гриценко Т. В., Яременко В. В., Яременко Л. П.

СЛУЖБА – 102

НЕБАЖАНІ СУВЕНІРИ

У зв'язку з криміногенною ситуацією, воєнними діями на Сході країни до міст, селищ, сіл може потрапляти нелегальна зброя. Це стосується не тільки зброї кримінального характеру, а й зброї, яку військові, перебуваючи у відпустку із зони АТО, привозять із собою в якості сувенірів. При цьому вони не замислюються над тим, що такі дії є незаконними і передбачають покарання.

Стаття 263 Кримінального кодексу України «Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами та вибуховими речовинами» пе-

редбачає позбавлення волі на строк від двох до п'яти років. Що ж стосується гладкоствольної мисливської зброї, то тут «передбачена адміністративна відповідальність». Ст. 190 КУпАП наголошує: «Придбання, зберігання, передача іншим особам або продаж громадянами вогнепальної мисливської чи холодної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів за секунду без дозволу органів внутрішніх справ тягнуть за собою накладення штрафу від трьох до п'яти не-

податковуваних мінімумів доходів громадян із конфіскацією зброї або без такої. А в разі повторного порушення — штраф від чотирьох до семи неоподатковуваних мінімумів доходів громадян із конфіскацією зброї».

Тож усіх громадян, які мають незарєстровану вогнепальну чи холодну зброю, боеприпаси та вибухівку, а також громадян, які знайшли зброю, боеприпаси часів Другої світової війни, просимо звернутися до інспекторів Талалаївського відділення поліції з метою її здачі та прийняття відповідного рішення.

ВІЙСЬКО

НА ПРИЗОВНУ
ДІЛЬНИЦЮ

На підставі Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» з 01 січня по 31 березня 2016 року оголошується приписка громадян 1999 року народження до призовних дільниць Срібнянського та Талалаївського районів.

Явці на приписку підлягають всі юнаки, які народилися з 01 січня по 31 грудня 1999 року включно, котрі постійно або тимчасово проживають на території Срібнянського чи Талалаївського районів, а також старших років народження, які не пройшли приписку раніше.

Всі громадяни, яким належить пройти приписку до призовної дільниці, зобов'язані прибути до Срібнянського об'єднаного районного військового комісаріату у точно вказаний для них час, маючи при собі документи, що вказані в особистих повістках. Хто не отримав особистих повісток, зобов'язаний прибути за вказаною адресою до 18 січня 2016 року, маючи при собі документи, які засвідчують особу (свідоцтво про народження чи паспорт).

Керівники підприємств, установ, організацій та навчальних закладів зобов'язані направити громадян, котрим необхідно пройти приписку до призовної дільниці, на час необхідний для проходження приписки та забезпечити їх своєчасну явку до військового комісаріату.

Костянтин ГЛЮЗО,
військовий комісар
Срібнянського ОРВК,
підполковник.

ОСВІТА

ДО ФІНАЛУ НЕ ВИСТАЧИЛО ОДНОГО БАЛА



Завершився 2015 рік, а з ним і черговий, вже 6-й сезон обласної телегри «Віват, інтелект!». 19-20 грудня на телеканалі ОДТРК «Сівер-центр» був показаний запис завершеної гри. На прохання організаторів до завершення ефірів ми не повідомляли результати ігор. Тепер уже можна підбити підсумки.

Честь нашого району вшосте захищала команда учнів Талалаївської школи «Бригантина»: Олена Місяйло, Олія Чубарева, Наталія Плюта, Євгенія Лакиза та Ігор Хомазюк (всі вони з 11-Б класу). Жереб вибрав нам у суперники триразового переможця гри команду «Клю» з Ніжина, а також інтелектуалів з Ріпок та Новгород-Сіверського району. У відбірній грі наша команда посіла друге місце. Нам не

вистачило одного балу для проходження у фінал. В цілому цьогорічний виступ можна вважати успішним, адже з 24 команд ми потрапили до десятки найкращих, перевершивши дошкульні гри. На прохання організаторів до завершення ефірів ми не повідомляли результати ігор. Тепер уже можна підбити підсумки.

Переможцем фінальної гри стали наші суперники по групі з Ніжина. У міжнародному суперфіналі вони лише у додатковому раунді поступилися команді «Ковчег» з Гомеля, яку тренує родина Климовичів. (Главу

родини - Леоніда Климовича шанувальники гри «Що? Де? Коли?» добре знають).

Сезон завершено, але інтелектуальний рух у нашій школі триває. Йде відбір кандидатів до нової команди. До речі, вже відбулося два турніри з брейл-рингу. Серед 8-11 класів переможцем стала команда з 11-А класу, а серед 4-7 класів найсильнішими виявилися розумники з 5-А класу.

У 2016 році хочеться побажати всім прихильникам інтелектуальних ігор успіхів, а випускникам вдалого завершення навчального року, максимального балів на ЗНО та вступу до омріяних вищих навчальних закладів.

Сергій
НУЖНЕНКО,
тренер команди
Фото Яни ЧЕРГИНЕЦЬ.

ТРЕТЄ МІСЦЕ У ТУРНІРІ

Традиційним складом команда діачат Червоноплугатарської ЗОШ І – ІІІ ст. зіграла 3 матчі у рамках баскетбольного турніру в м. Путивль Сумської області. Основний час першої гри з Глухівським педуніверситетом закінчився з нічийним рахунком 30 : 30, а в додатковій п'ятихвилинці

доросліші студентки виграли матч 36 : 31. У наступній грі Путивльський педагогічний коледж не залишив нам жодних шансів на успіх 54 : 16. А ось у третій грі наші дівчата нарешті перемогли першу команду Конотопської ДЮСШ 33 : 25 і посіли третє місце в турнірі. Перші – Путивль,

другі – Глухів, четверті Конотоп. Наша команда вдячна директору Червоноплугатарської школи Л. М. Загурській і депутату обласної ради Г. П. Тригубченку за підтримку в організації поїздки.

Володимир
ЧЕПЕЛЬ,
тренер команди.

ЩОБ ЕКОНОМИТИ ГАЗ

У Центрі ДЮТ проведено роботу по встановленню котла під тверде паливо, що дасть можливість економити газ і, водночас, забезпечити вихованців необхідним теплом.

Сьогодні хочеться висловити подяку всім людям, які долучилися до цього процесу: голові райдержадміністрації С. О. Коло-

майку за сприяння у вирішенні цієї проблеми, відділу освіти і Талалаївській школі за виділену цеглу, батькам групи дошкільнят «Малютко», які надали спонсорську допомогу у придбанні цементу для побудови димоходу, О. Г. Кобишу та В. В. Погребняку, які допомогли транспортом, Л. Кононюку та І. Бовкуну - за допомогу у зварювальних

і будівельних етапах роботи.

Окремо хочу висловити подяку колективу Центру ДЮТ, який без відриву від навчально-виховного процесу виконував і особні роботи у перебуванні без нарікань, із розумінням важливості завдання.

Ніна ГАЛАГАН,
директор Центру ДЮТ.

ВІД ДІТЕЙ «МИКОЛАЙЧИКИ»

– БІЙЦЯМ

Дізнавшись, що голова спілки ветеранів-воїнів АТО Богуслав Борсук спільно із своїми колегами Миколою Донцем і Андрієм Грищенком планують волонтерську поїздку в зону АТО, у гуртках Центру ДЮТ була проведена акція «Подарунки воїнам від святого Миколая». За півтори доби діти, батьки, керівники гуртків зібрали 330 грн. На ці кошти було придбано 3-х кг ящик шоколадних цукерок і мандарини. Працівники Центру ДЮТ передали воїнам шакаретки. Учні

Талалаївської школи за ініціативи вчителя Л. М. Шульги підготували святкові листівки, малюнки і листи воїнам. На акцію дітей надихнув життєвий приклад Яни Зінкевич, волонтерки, яка цими днями потрапила в жакливу ДТП, бо за власні кошти купила не зимову гуму, а ліки для бійців.

Щира вдячність керівникам гуртків «Пішохідний туризм» (О. А. Чуба), «Юний ерудит» (С. О. Нужненко),

«Юні охоронці природи» (І. М. Бовкун, гурток працює на базі Червоноплугатарської школи), «Теніс» (Р. В. Покришко, гурток працює на базі Сильченківської школи), «Грашка-сувенір» (Р. М. Півторацька), «Театральний» (Л. А. Сердюк).

Особлива подяка батькам і учням 1-А, 2-А, 2-Б, 3-Б, 4-Б класів, які підтримали акцію.

Наталія ПАНАСЕНКО,
заступник директора
з виховної роботи
ЦДЮТ

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД ПОВІДОМЛЯЄ:

На виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік», прийнятого 24 грудня 2015 р. (законопроект № 3689), Пенсійним фондом України 28 та 29 грудня поточного року проведено фінансування коштів для виплати пенсії січня 2016 року: - через рахунки одержувачів у банках - за дата-

ми виплати з 4 по 23 січня 2016 року включно, через національного оператора поштового зв'язку - за датами виплати з 4 по 8 січня 2016 року включно. Виплату і доставку пенсій за вищезазначеними датами буде здійснено в термін до 01.01.2016 року.

Галина ПОЧАТОВСЬКА,
заступник начальника УПФУ в районі.

